

Комитет экспертов Всемирной метеорологической организации (ВМО) зафиксировал два новых мировых рекорда максимальной наблюдавшейся протяженности и максимальной наблюдавшейся продолжительности однократной вспышки молнии в Бразилии и Аргентине соответственно. “Экстремальные явления окружающей среды — это живое мерило того, на что способна природа, а также научного прогресса, позволяющего делать соответствующие оценки. Вполне вероятно, что существуют еще более мощные экстремальные явления, и мы сможем наблюдать за ними по мере совершенствования технологии обнаружения молний”, — заявил профессор Рэндалл Сервени, главный докладчик по вопросу о погодных и климатических экстремальных явлениях в ВМО.

Подробнее: <https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/вмо-зафиксировала-экстремальные-значения-мегавспышек-молнии>